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У наш час існує великий вибір лікарських препаратів для лікування захворювань. При 

цьому не менше значення, ніж хімічний склад препарату, має форма, в якій він потрапляє в 

організм людини. Залежно від форми введення цей препарат може чинити загальну або 

тільки місцеву дію, тому лікарями використовуються різні форми лікарських препаратів в 

тих або інших поєднаннях 

 Для лікування дерматологічних захворювань найчастіше застосовуються м`які 

лікарські засоби, які представлені пастами, кремами, гелями та мазями. Проаналізувавши 

ринок України з асортименту м`яких лікарських форм, які застосовуються для лікування 

дерматологічних захворювань, встановлено що вони складають лише 14% від загальної 

кількості ЛФ. Тому, розробка МЛФ є актуальним і важливим завданням медицини та 

фармації. 

 На кафедрі Заводської технології ліків НФаУ ведуться експериментальні дослідження 

з розробки м`якої лікарської форми з сухими рослинними екстрактами для лікування 

інфекційних дерматитів. Перевагою фітотерапевтичного лікування дерматологічних 

захворювань шкіри є то ці  препарати малотоксични й при тривалому використанні не дають 

суттєвих побічних явищ, а їх хімічний склад наближається до організму людини. До того ж, 

лікарські трави сумісні між собою і іншими речовинами, і не рідко таке поєднання породжує 

явище, коли дія одних препаратів посилює і стимулює дію інших. До складу препарату 

входять сухі екстракти череди трирозільної та ромашки лікарської.  

Трава череди мстить флавоноїди, конденсовані дубильні речовини, каротин, 

кумарини, ефірну олію та має бактерицидну, протизапальну і ранозагоювальну дію. Суцвіття 

ромашки аптечної містять 0,2-0,8% ефірної олії, флавоноїди, кумарини, гіркі речовини, 

полісахариди та володіють протизапальними та місцевоанастезуючими властивостями [1].  

Таким чином, сумісне застосування сухих екстрактів череди трироздільної та 

ромашки лікарської дозволить комплексно впливати на вогнище запалення 
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